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PŘEDLOŽENÁ SKICA NA VEŘEJNÉM SETKÁNÍ 4.4.2019 

CHARAKTER ULICE

Lokalita Habeš je jednou z čtvrtí, která má potenciál vyzdvihnout historické rodinné domky do atrak-
tivnějšího kontextu. Naší snahou bylo při návrhu udržet klidnou povahu čtvrti, kde je větší důraz na 
pěší pohyb.

V rámci zachování jednoduché orientace v lokalitě doporučujeme v maximální možné míře zachovat 
stejné členění ulic tzn. Chodník po obou stranách ulice a parkování v jednom směru vozovky. 

Chceme udržet pohled Husovy ulice jakožto hlavní ulice čtvrti, která propojuje východní lokality 
Mnichova Hradiště s ulicí Na příkopech směrem k rekreační krajině města. 

V původní skice studie bylo záměrně vypuštěn nemalý počet parkovacích stání, vzhledem k možnos-
tem většiny domů parkovat na vlastním pozemku, bytových domů s vlastními garážemi nevyjímaje. 
Parkovací stání byla více vnímána jako parkování pro návštěvy, či pro pár domů nemající vjezd na 
pozemek. 

Šířku chodníku 2 metry navrhujeme k podpoření pěších, kdy tato šířka umožňuje bezproblémový po-
hyb 2 osob se sníženouschopností pohybu a orientace (což zdaleka nejsou jen lidé na invalidním vozí-
ku). Tento důraz na pěší pak doplňuje zvýšená křižovatka, která zpomaluje automobilovou dopravu a 
je ve stejné výšce jako okolní chodníky.

POVRCHY

Zde panuje převážná shoda s koncepcí veřejných prostorů od stávajícího městského architekta Jakuba 
Chuchlíka. Chodníky plánuje v hladké zámkové dlažbě typu cihla, parkovací stání v zatravňovací dlažbě 
a ostatní prvky držet v odstínech šedé.



Studi Úl
Skica lokality Habeš, Mnichovo Hradiště

duben 2019
www.studio-ul.cz

NÁVRH ZELENĚ

Zelené plochy jsou především plochami přirozené retence vody v ulici. S vyšší dřevinou vzrůstá 
možnost  retence, která je jinak v městských lokalitách poměrně omezená. 

Navrhli jsme 2 možné typologie výsadby: strom s podsadbou a keř s podsadbou. Důvodem podsadby 
je především zamezení využití trávníku jako psího záchodu a místa, kde se hromadí odpad. Druhým 
důvodem je rychlé schnutí trávy během léta, která ničí příjemný pohled do ulice.

Návrh zeleně ze dne 4.4. 2019 počítá s výsadbou stromů s maximální výškou 10m a průměrem koruny 
do 6m. Předběžně navrženým stromem je Javor mléč (Acer campestre ´Elsrijk´), který dobře snáší řez 
a stresy v městském prostředí. 

Vzhledem k silným limitům ochranných pásem sítí, jsou bohužel tato možná umístění především v 
jižních hranách ulic Husova a Přemyslova, kde jsou severní pohledy domů do ulice. Limity sázení na-
leznete v příloze.

Podrosty jsou možné dvojího charakteru. Je možné jít cestou okrasných travin, které jsou zajímavé na 
textuře a mění barvu stejně jako listí na stromech v průběhu roku. Druhou možnou cestou je vysetí 
kvetoucí luční směsi, která od jara do časného podzimu kvete. Tyto dvě možnosti chceme prokonzul-
tovat s městem s ohledem na možnosti údržby.

KEŘE

OKRASNÉ TRAVINY LUČNÍ PODROST

STROMY
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Příloha: PÁSMA MOŽNÉ VÝSADBY STROMŮ
dle ochranných pásem sítí

možná výsadba stromů 
v ulicích


